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Datum: 17. marec 2020 

Zadeva:  Odgovor na vprašanja 

 

VPRAŠANJE: 

Pozdravljeni! Zanima me, če se pripravlja kakšen interventni zakon za kmetijstvo zaradi 

trenutno nezmožnosti obdelave večjih trajnih nasadov ( vinogradi, sadovnjaki ) zaradi 

problemov z aktualnim koronavirusom. Nemogoče oz. je verjetno celo prepovedano 

najemanje večjih skupin ljudi za delo, potrebna pa so nujna sezonska dela (rez, vez.... ). 

Tudi sorodniki in znanci se ob vsakodnevnih navodilih glede samoizolacije neradi 

izpostavljajo neprijetnemu vremenu. O teh problemih se v medijih nič ne govori, temveč 

zgolj o problemih pri raznih podjetjih. Kje se na to temo lahko kaj prebere in kdo bo povrnil 

nastalo škodo? Prosim za vaš odgovor 

ODGOVOR: 

Ukrepi omejevanja združevanja, ki jih sproti dopolnjuje NIJZ, so namenjeni v prvi vrsti 

varovanju zdravja. V gospodarskih panogah, kjer je treba več delovne sile za opravljanje del, 

seveda to predstavlja težavo. Težava, ki jo izpostavljate v tem primeru, izhaja iz potreb 

kmetov, ko je treba opraviti več ročnega dela v omejenem času, saj se dela opravijo lahko le 

v določeni fazi razvoja rastlin. V skladu z upoštevanjem smernic, ki jih izdaja NIJZ, je pri 

tovrstnih delih olajševalna okoliščina delo na prostem, vendar pa je treba zagotoviti čim 

večjo oddaljenost posameznikov (organizirati delo v več vinogradih/sadovnjakih hkrati, 

razvrstitev delavcev po posameznih vrstah ipd). Vsekakor ni primerno delo v skupinah (npr. 

dvižni platoji) in bo treba poiskati alternativne možnosti, kot tudi delo v skupinah v pokritih 

prostorih (skladišča, rastlinjaki/plastenjaki, ipd). Do nadaljnjega je onemogočeno tudi 

najemanje tuje delovne sile.  

O težavah smo takoj obvestili ministrico za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in zaprosili za 

rešitev situacije. Pričakujemo nadaljnje informacije. 

Odgovor pripravile strokovne službe KGZS 
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